

## 淮安区开放大学党总支召开党史学习教育专题民主生活会

根据中央和省市区委部署要求，1月29日上午，淮安区开放大学党总支召开党史学习教育专题民主生活会，校党总支全体委员参加会议，副校长何忠列席会议。会议由校党总支书记、校长贾朝东主持。

校党总支对开好本次专题民主生活会高度重视，坚持“把功夫下在会前”，通过严格执行认真研究制定会议方案、深入开展谈心谈话、广泛征求意见，深刻检视问题、认真撰写对照检查材料等程序，为高标准、高要求、高质量开好民主生活会奠定了坚实的基础。

会上，贾朝东代表领导班子简要通报了本次专题民主生活会会前准备情况，并代表班子作对照检查发言。围绕本次民主生活会主题，深入查摆了“带头深刻感悟‘两个确立’的决定性意义”等5个方面存在的问题，结合思想和工作实际，从理论学习、政治建设、宗旨意识、纪律规矩等角度，深刻剖析原因，明确下一步努力方向并提出整改措施。



随后，贾朝东及班子成员逐一进行个人对照检查，对照习近平总书记关于党史学习教育的重要论述，对照党史学习教育的目标要求，对标“五个带头”认真查摆自身存在的差距和不足，实实在在谈问题、讲不足、明方向。班子成员本着对自己、对学校、对党的事业高度负责的态度，坦诚相见、开门见山，逐一开展批评和自我批评，营造了团结、和谐、真诚、务实的良好氛围，达到了统一思想、明确方向、增进团结、凝聚共识的目的。

（戚晓燕、周霞）